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الى المنظمات غير الحكومية العاملة في مجال البيئة والمناخ 
منظمة النجدة الشعبية وضمن برنامج تعزيز الديمقراطية الممول من قبل منظمة مساعدات الشعب النرويجي يعمل على زيادة اشراك منظمات المجتمع المدني في المساهمة و صنع القرار لايجاد الحلول العدالية   للتغير  المناخي , مثل  ازدياد درجات  الحرارة و التصحر و تأثير  هذه التغيرات على  الفئات المهمشة و الشباب و النساء ، وذلك عبر عمل خارطة بالمنظمات و المؤسسات العاملة في مجال البيئة و المناخ و ثم بعد ذلك  تشكيل شبكة منظمات معنية بالتغيير المناخي على مستوى العراق بحيث يشمل كل المحافظات العراقية و تتكون  فقط  من المنظمات العاملة في مجال البيئة و المناخ .
الهدف من تشكيل هذه الشبكة هي خلق جسم من المجتمع المدني مختصة بهذا المجال لتوحيد رؤية و جهود المجتمع المدني من اجل العمل على مواجهة التغيير المناخي و تقليل تاثيراته في العراق .
ستعمل الشبكة  عن طريق حملات مدافعة من اجل تشريع و تعديل سياسات و قوانين و تغيير الممارسات في هذا المجال  و وضع خطة عمل طويلة الأمد حسب أهداف الالفية للتنمية المستدامة.
لذلك نرجو من منظمتكم  ملء الاستمارة ادناه اذا كانت منظمتك :
اولا:  اذا كانت منظمتك مختصة بالبيئة او المناخ بشكل رسمي حسب تسجيل منظمتك  في دائرة المنظمات غير الحكومية ( اي اختصا منظمتك هي البيئة او المناخ ) 
ثانيا: اذا كانت  اختصاص منظمتك ليست بيئة و مناخ و لكن منظمتك  فعالة في هذا المجال  , اي بمعنى اخر ان منظمتك قد  نفذت مشاريع في مجال البيئة و المناخ 
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